

从落后3分到2分险胜韩国

国青男篮 13秒逆转夺冠

本报综合消息 北京时间8月26日,第22届U18男篮亚青赛决赛在蒙古的乌兰巴托进行,凭借高尚最后的2分绝杀,中国国青93:91逆转战胜韩国队成功卫冕。

本届亚青赛国青9战皆胜。此役王哲林砍下30分13篮板,高尚28分9篮板,代怀博18分。

中国队小组赛曾战胜韩国队。但作为上届亚青赛的亚军,韩国队实力不俗,开场3分多钟和国青打成8:8。首节两队比分并没有被拉开,国青24:26暂时落后。

次节两队比分仍紧咬住,韩国队稍逊一筹,半场比赛,中国国青47:44领先韩国队,王哲林15分7篮板,高

尚14分5篮板,代怀博10分。

第三节前半段两队比分为56:57,中国队稍逊一筹。后半段韩国队发力率先拉开分差,并在本节结束掌控两位数的领先优势。两队战成61:71进入末节。

末节生死大战,国青奋起直追。比赛行进至5分29秒时,罗汉琛命中一记关键3分,国青将比分追近至75:78。无奈韩国队打出一波7:3的小高潮,并以84:78领先。

最后比赛还剩14秒,王哲林神来之笔,在外线命中一记3分,两队再度以91:91战平。随后韩国队再次出现重大失误5秒违例,高尚最后持球命中致命2分,国青惊险取胜。 (张玉)



我们是冠军

梅西5分钟梅开二度主帅被罚下

巴萨 2:1 逆转胜



本报综合消息 北京时间昨日凌晨1:00,新赛季西甲联赛第2轮一场焦点战展开角逐。最终,巴塞罗那客场2:1击败奥萨苏纳。

洛伦特为主队先拔头筹,梅西5分钟内梅开二度。巴萨主帅比拉诺瓦和奥萨苏纳中场普尼

亚尔都因抗议判罚被罚下。

开场巴萨就攻势频频,伊涅斯塔表现活跃。第12分钟,伊涅斯塔禁区左侧16码处弧线球射门偏出右上角。第15分钟,伊涅

斯塔传球,特略劲射打中近角立柱外侧弹出。然而,主队奥萨苏纳在第17分钟取得领先,拉马赫左路传中,皮克防守漏人,洛伦特小禁区右侧近距离凌空垫射入网。

巴萨随即展开大举反攻。第35分钟,梅西任意球直接射门被费尔南德斯救下。第38分钟,伊涅斯塔传球,梅西小角度射门仍被对方门将挡在边网。上半场结束,奥萨苏纳1:0领先巴萨。

第70分钟时,比拉诺瓦不满判罚被请出教练席。巴萨在第76分钟才扳平比分,佩德罗摆脱后禁区右侧传中被弗拉尼奥挡出,桑切斯低传门前,梅西小禁区边缘铲射破门。然而,普尼认为梅西越位在先,抗议进球被红牌罚下。巴萨在第80分钟反超比分,阿尔巴禁区左侧边缘传中,梅西15码处劲射破门,完成赛季第4粒联赛入球。最终,巴萨以2:1逆转取胜。 (新体)

广告

福原爱手术今年不参赛

本报综合消息 日本乒乓球名将福原爱8月25日接受了右肘脱落滑膜摘除手术,完全康复需要两三个月,为此她宣布放弃今年剩余的全部比赛,复出日期取决于康复治疗状况。

日本媒体8月26日报道,带领日本女乒在伦敦奥运会上夺得团体银牌的名将福原爱,已在日本东京都内医院完成右肘手术,成功将脱落的滑膜直接清除。手术主刀大夫称,福原爱的骨头没有异常,完全康复需要两三个月,而她的复出日期要取决于康复治疗状况。

这是福原爱体育生涯中首次接受手术治疗。她去年5月便感觉右肘不适,最初诊断为右侧肘关节滑膜松弛发炎,为此她去年7月放弃了中国的乒超联赛,赢得了短暂的休息时间,但疼痛感一直存在。伦敦奥运会日本女乒拿下团体银牌,福原爱功不可没。据其教练透露,福原爱是一边吃止痛药一边坚持参加比赛的。 (毛烜磊)

斯诺克欧巡赛

战至第二轮 中国队全出局

本报综合消息 8月26日凌晨,斯诺克欧洲巡回赛第一站结束了第二比赛日的争夺,随着梁文博在第2轮落败,中国军团在本站比赛中全部被淘汰,无缘16强。

在25日上半区的比赛中,刘闯、曹宇鹏和田鹏飞均选择退赛,李岩与于德陆则在第2轮分别不敌世锦赛8强球员琼斯和前世锦赛冠军达赫迪,无缘16强。

在26日下半区的比赛中,肖国栋退赛,傅家俊首战出局,梁文博虽在首场比赛中以4:1大胜戴维斯,却在第2轮1:4惨败给特鲁姆普。至此,中国军团已全部被淘汰出局。 (郑楠)